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1. Mi a vetités? Képezze a [lc app(R1) vetitést! 13 /5
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2. Adja meg a 3NF felbontas lépéseit! Egy relacié R(A,B.C,D.E) és
a fiiggbséghalmaza F{A->B, C>D. AE>C}. Mi a relici6 b1
kulcsa? Adja meg a 3NF felbontasat!

3. Hogyan lehet tablakat Osszekapcsolni? Irjon lekérdezési
parancsot, amely kiirja az EMP ¢és a DEPT t(ablabol a dolgozok nevéi(ename),
fizetését(sal), prémiumat(comm), valamint munkahelyiiket(loc), ha " BOSTON”-ban vagy
"NEW YORK”-ban dolgoznak!

Az EMP tabla: EMP (empno, ename, job, mgr, hiredate, sal, comm, deptno);
A comm mezbben NULL értékek is vannak.
A DEPT tabla: DEPT(deptno,dname,loc).
4. Tordlje ki az EMP tablabol azokat, akiknek a fizetésiik(sal) tobb mint 1000 és kaptak

prémiumot(comm)!

Automatik és nyelvek

5. Ismertesse a nyelvek osztilyozasanak Chomsky-féle hierarchidjat! Adjon példat az egyes
nyelvosztalyokba tartoz6 nyelvekre!

6. Irja meg annak a pszeudé C/pascal nyelvii programnak a vazat, amely megvaldsitja azt az
automatat, amely egy tetsz6leges reguldris nyelvhez tartozo szoveget képes felismerni!

7. Készitsen minimalautomatat az alabbi regularis kifejezés elemzésére:

(aa+bb)" (ab)’

Rajzolja fel a minimalautomata allapotatmeneti grafjat! Igazolja, hogy a felrajzolt
allapotatmeneti graf minimalautomata!

Megfelelt szint 18 pont.



